

【“最多跑一次”常山在行动】

# “医”触即办! 我县意外伤害医保报销 实现“零跑腿”

本报讯(通讯员 徐乐慧)“住院时候申请的报销,出院就完成了,不用垫钱、不用跑医保局,真的太方便了!”日前,刚从县人民医院出院的周师傅竖起大拇指,连连称赞新上线的“医”触即办应用。

原来,今年9月26日,周师傅不小心在家中摔倒,导致脑干挫伤,住院后,医院在周师傅的手机上申请了意外伤害费用报销。“以前住院,最怕的就是报销。流程复杂难懂,需要来回跑不说,至少还要等待三四个月才能拿到报销费用。”周师傅说,有了“医”触即办应用,报销流程可以在“浙里办”APP上完成,住院总费用4.2万,医保报销3.2万,出院时便可直接刷卡结算,既快速又便利。

目前,意外伤害“医”触即办应用在常山县先行试点,参加常山县基本医疗保险的参保人在常山县域范围内发生的意外伤害,均可通过该应用申请办理。其中,意外伤害类型包括劳务纠纷(不符合工伤情形的)、交通事故、打架斗殴等。

市民可通过“浙里办”APP,找到“数字化改革专栏”,点击“数字社会”,左上角站点切换成“常山县”,进入“医触即办”。点击“申请入口”,选择“本人”或者“代办”办理,输入“申请人基本信息”,点击获取医保信息,填写“事故发生地址”,上传“个人头像”和“意外伤害报告单”等材料,点击“确认提交”按钮,即可完成提交。

参保人发生意外伤害后住院,医

生或参保人只需要进入“浙里办”APP“医”触即办应用端申请,填写《意外伤害报销申请表》即可,工作人员受理后,参保人个人承担比例反馈医院,实现出院时直接刷卡报销。

据统计,自9月底意外伤害“医”触即办应用上线运行以来,共受理意外伤害住院报销申请407件,其中,参保人出院时直接刷卡结算共284件,平均办结时长缩短75%,群众满意度得到大幅提升。下一步,县医保局将继续谋划二期项目,将更多责任认定部门纳入意外伤害“医”触即办流程中,真正将意外伤害报销及民众的后续保障也置于线上全流程办理。

## 我县选手在省纺织 行业细纱工技能 竞赛中获佳绩

本报讯(通讯员 徐建荣)10月22日上午,由省总工会主办,省纺织协会承办的2021年浙江省纺织行业细纱工技能竞赛在龙游火热开赛,来自全省各地的22支代表队、72名参赛选手齐聚一堂,切磋技艺、交流技能。我县共有16名选手参加比赛,并凭借扎实的理论功底和熟练的实际操作技能喜获佳绩。

比赛分理论考核与实际操作两部分。其中,实操比赛主要考核选手对T/R(70/30)40S、T/R(70/30)32S两个比赛品种抵管接头和换粗纱的操作技能,共进行四个单项赛。比赛现场,选手们聚精会神、有条不紊地进行每项操作,展现出了扎实的基本功与熟练的操作技能。最终,来自常山航翔纺织有限公司的祝志丽荣获全省总成绩第二名,胡群燕等5位选手分别获得四个单项实际操作比赛前三名的好成绩。

## 我县举行企业资本 市场培训会

本报讯(记者 徐绍俊 胡志鹏 通讯员 计华丁)10月25日下午,我县举行企业资本市场培训会,全面贯彻落实促进经济高质量发展“凤凰行动”计划,切实增强我县企业对资本市场的认知度。

会上,相关部门负责人解读了《关于进一步加快推进企业对接多层次资本市场的实施意见》的扶持政策,该政策按照“企业股份制改造”“企业做优做强”“企业挂牌上市”等方面对企业和企业管理层进行资金奖励,将进一步鼓励和引导我县企业通过资本市场实现资源优化配置和制度创新,支持企业转型升级、做大做强,促进我县经济社会又好又快发展。“我们公司作为常山企业的一员,将争取在政府的支持下做大做强,争取早日上市。”浙江环宇轴承有限公司总经理洪美听了政策解读后信心满满地说。

本次培训会还邀请了财通证券公司中小企业融资部业务总监胡凤兴,做“借力政策东风,拥抱资本市场”的主题授课。他围绕企业上市路径探讨和北京证券交易所政策,就当前资本市场形势进行了详细解读,对企业关心的新三板、上市模式以及上市主要法律和财务问题等内容进行了培训,帮助企业主了解了相关金融知识。

## 聚焦反馈:草坪村民生难题得到有效解决



本报讯(记者 邹建辉 见习记者 陈家俊)日前,本报《聚焦时刻》栏目关注了草坪村民生问题。连日来,县水务公司、电信公司积极推进解决工作,一直困扰着白石镇草坪村村民的频繁停水问题与停车场电线杆问题终于得到了解决。

10月25日,记者来到白石镇草坪村,打开村民家中的水龙头,清澈透明的自来水喷涌而出。村民的生活用水得到了保障,脸上也露出了久违的笑容。

“这半个多月来,自来水能正常供应,我们生活方便多了。”村民吴水仙笑着说。

问题能够解决是好事一桩,但在过去长时间内为何一直未有进展?对此,县水务公司展开全面排查,找到了停水原因并拿出了解决方案。“我们邀请技术人员进行现场排查后,发现停水原因是人为扳闸导致停电、泵房停运,造成停水。对此,公司已经联系华数公司安装监控。”县水务公司营业中心副主任周晓刚说,目前,公司已安排专职人员前去管理,属地营业所工作人员也将开展经常性巡查,确保泵房

正常运作。

“我们误认为村庄的水已经由水务公司接管,但事实上该公司还未接管,我们也向村民进行了解释。今后若接到相关通知,也会及时告知村民。”草坪村村委副主任方金春说。

吃喝住行得到保障,村民才能收获幸福。目前,在草坪村白马弄自然村,村口停车场“尴尬”的电线杆也被顺利移走,大大方便了村民的停车出行。这些看似寻常的小事,却是村民生活中的大事,一件件实事在草坪村落地生根,切实提升了村民的获得感和幸福感。

## 国家二级 保护动物获救助

10月25日下午,大桥头乡干部曾添天在大桥村防洪堤处发现了一只受伤的彩色小鸟。为了保护野生动物,曾添天对其进行了简单的喂食后,立即联系县林业水利局工作人员协商救助事宜,并在第一时间驱车将小鸟送至救助站,经工作人员鉴定,这只鸟是国家二级保护动物翠鸟。

通讯员 樊剑波 摄



## 信访干部 “充电加油”

10月24日,全县信访干部培训班在县社会治理中心二楼智慧服务区举行,各乡镇(街道)分管负责人及信访员共计40多名信访干部参加培训。据悉,此次培训采取辅导授课、座谈交流等形式,围绕接访工作技巧、办信业务、12345政府热线服务业务、信访积案化解业务等方面作交流,进一步提高信访干部综合素质和业务能力。

通讯员 姚灵萍 摄

【温馨提醒】

## 警惕! 贷款不成反遭诈骗

本报讯(记者 俞国文 见习记者 王哲惠)10月18日晚,县公安局球川派出所接到被害人报警,称其在网上办理借款时遇到电信诈骗。

报案人是球川镇村民祝女士,她告诉记者,10月16号,一个微信名为“刘”的人主动添加了自己,询问是否要办理贷款。得到肯定的答复后,对方告知,需先试一下其银行卡能否正常转账,并提供了两个不同的银行账号,让祝女士分别转了两次钱。转账成功后,对方又发来一个APP下载链接,要求祝女士下载并注册。完成后,对方多次以卡号填写错误、名字错误、

银行卡流水不足、需要验资等各种理由,要求祝女士转账。两天时间内,祝女士向6张银行卡、1个支付宝账号共进行了8次转账,涉案金额将近16万元。“对方告诉我,按照他的指令操作,不需要证件就能贷款,而且不需要利息。”祝女士说。多次转账后,感觉到不对劲的祝女士终于意识到自己可能被骗了,便赶紧报了警。

接警后,球川派出所民警立即梳理了嫌疑人的资金流,发现祝女士的钱分别流入属地为湖北、山东、深圳、江西的6个账户内。民警第一时间进行了紧急止付,减少被害人损失。“已

经成功止付受害人转出的5万元钱,目前正在对犯罪嫌疑人实施电信诈骗所用的银行卡进行冻结,将部分资金返还给被害人。”县公安局球川派出所民警汪洪星说。

电信诈骗套路千万种,预防方法就一种,不听、不信、不转账。警方提醒:贷款应通过国家正规金融机构申请贷款,当对方要求事先支付任何形式的资金时,要特别警惕。如遇诈骗,及时向警方报警求助,避免财产受到损失。市民应及时安装“国家反诈中心”APP,打开“诈骗预警”功能,可有效防范类似的电信诈骗,避免陷入骗局。



常山农商银行  
扫一扫 尽享农商银行服务



常山农商银行  
扫一扫 尽享农商银行服务

常山农商银行 常山人自己的银行